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Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας  

Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων Αγριάς Βόλου 

Βόλος, 20 Ιουνίου 2019   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επίσκεψη των φιλοξενούμενων του Κ.Φ.Α.Α. Αγριάς Βόλου στο Αρχαιολογικό Μουσείο 
Βόλου και μπάνιο στην παραλία του Αναύρου με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα του 

Πρόσφυγα 

  
Με αφορμή την Παγκόσμιας Ημέρα του Πρόσφυγα, που τιμάται κάθε χρόνο στις 20 Ιουνίου, το Κέντρο 
Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων στην Αγριά Βόλου πραγματοποίησε μία εκπαιδευτική επίσκεψη στο 
Αρχαιολογικό Μουσείο Βόλου, η οποία συνδυάστηκε με μπάνιο των φιλοξενούμενων στην παραλία του 
Αναύρου. 

Πιο συγκεκριμένα, η ξενάγηση στο ιστορικό αυτό μουσείο είχε οριστεί για τις 11.30 π.μ. και εκεί δόθηκε 
η ευκαιρία στους επωφελούμενους του προγράμματος να έρθουν σε επαφή με το πλούσιο παρελθόν 
του τόπου που τους φιλοξενεί και να γνωρίσουν καλύτερα την ιστορία του Βόλου και των όμορων 
οικισμών της περιοχής μέσα από τα πολυάριθμα εκθέματα του εν λόγω πολιτιστικού χώρου.  

Μετά το πέρας της εκεί επίσκεψης, φιλοξενούμενοι και συνοδοί κατευθύνθηκαν στην κοντινή παραλία 
του Αναύρου, όπου το πρόγραμμα περιελάμβανε βουτιές στα δροσερά νερά του Παγασητικού και 
αθλοπαιδιές στην αμμουδιά, ενώ τους προσφέρθηκαν αναψυκτικά σε παρακείμενο χώρο εστίασης.  

Το τέλος αυτής της εκπαιδευτικής και ψυχαγωγικής εκδρομής βρήκε όλους τους συμμετέχοντες 
χαρούμενους και ενθουσιασμένους για τις όμορφες εμπειρίες που αποκόμισαν, ενώ δεν παρέλειψαν να 
ευχαριστήσουν το προσωπικό της δομής για την ευκαιρία που τους δόθηκε να βγουν, έστω και για λίγο, 
από το καθημερινό τους πρόγραμμα.  

Η  δομή συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την υλοποίηση 
του Έργου: “Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα”», 

με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189 στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Ταμείου Ασύλου, 
Μετανάστευσης και Ένταξης. 
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